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  SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

poprvé v novém roce se setkáváme na stránkách 
Dubského zpravodaje. Dovolte mi vám popřát 
v  novém roce 2026 vše nejlepší, hlavně hodně 
zdraví, štěstí a úspěchů. I  letos nás čeká mnoho 
oprav a investic, z nichž některé výrazně promění 
vzhled města či zlepší městskou infrastrukturu. 
Přehled vybraných oprav a  investic naleznete 
v  přehledu v  tomto vydání Dubského zpravoda-
je. Letošní rok nás čekají dvě významné události. 
Tou první je 120. výročí od posvěcení kostela Ne-
poskvrněného početí Panny Marie v  Dubí, jehož 
oslavy proběhnou na konci září. Zároveň tento 
rok je také rokem volebním, a tak našemu městu 
přeji, aby v zastupitelstvu usedli lidé, kterým zá-
leží na rozvoji města, jeho obyvatelích a životním 
prostředí, a nikoliv pouze na politikaření a vlast-
ních zájmech.

V  druhé polovině prosince se uskutečnilo zase-
dání Zastupitelstva Ústeckého kraje, kde se pro-
jednávala 6. aktualizace Zásad územního rozvoje 
Ústeckého kraje, která se týká potenciální těžby, 
dopravy a  zpracování lithia. Vzhledem k  tomu, 
že do té doby nebyla předložena slíbená studie 
proveditelnosti ani odborné studie týkající se 
například hluku, znečištění povrchových a  pod-
povrchových vod, nákladní dopravy, dopadu na 
statut lázní a dalších možných dopadů, inicioval 
jsem odložení projednávání do doby, než budou 
všechny tyto dokumenty předloženy. Kromě 
písemné výzvy krajským zastupitelům jsem vy-
stoupil i při jednání zastupitelstva. Velmi mě těší, 
že mě podpořili zastupitelé napříč politickým 
spektrem (Mgr. Jan Papajanovský – STAN, Ing. 
Zbyněk Linhart – STAN, Jaroslav Foldyna – SPD, 

Mgr. Zdeněk Kettner – SPD, Mgr. Jan Paparega 
– LEPŠÍ SEVER, Ing. Ivana Turková, Ph.D., MBA – 
nezařazená), protože zásady územního rozvoje 
jsou poslední možností, kdy si kraj může dikto-
vat podmínky. Pokud by mělo někdy v budoucnu 
přeci jen k těžbě dojít, ačkoliv s rozvojem nových 
udržitelnějších technologií a klesající ceně lithia 
to vypadá nepravděpodobně, měly by dotčené 
obce a města a Ústecký kraj mít zásadní finanč-
ní benefit, a  ne pouze směšnou náhradu, tak 
jak je v  současnosti nastavena. I  z  toho důvodu 
krajské zastupitelstvo bod stáhlo z projednávání. 
Dva dny po zastupitelstvu byly zveřejněny závěry 
studie proveditelnosti, které spíše opakují dosud 
známé informace a  různé scénáře cen lithia. To 
že, těžba je proveditelná, ale neznamená, že k ní 
skutečně dojde. Zvláště alarmující je množství 
autobusů a  nákladních automobilů nad 12 tun, 
které by měly městem každý den projíždětl.

V prosinci zasedalo též Zastupitelstvo města Dubí, 
na jehož jednání byl schválen rozpočet na rok 
2026. Ten je tvořen výdaji ve výši 272 191 000 Kč  
a příjmy ve výši 228 650 000 Kč. Schodek ve výši 
43 541 000 Kč bude pokryt z rezervy města. Výraz-
ným výdajem jsou nově platy nepedagogických 
pracovníků, ostatní neinvestiční výdaje a  povin-
né odvody na pedagogy. Ačkoliv byl rozpočet 
projednán na pracovním jednání zastupitelů bez 
připomínek, opozice ho nakonec nepodpořila 
a  nechala by tak zaměstnance v  dubských ško-
lách na holičkách. Je to o  to smutnější, že dva 
z opozičních zastupitelů pracují v oblasti školství.

9. prosince jsem se setkal spolu se zástup-
ci technického odboru s  radním pro dopravu  
Mgr. Bc. Tomášem Riegerem a  zástupci odbo-

ru dopravy a  silničního hospodářství Krajského 
úřadu Ústeckého kraje. Probírali jsme možnosti 
úprav některých jízdních řádů, které vycházejí 
z vašich podnětů, zejména pak linek č. 398 a 480, 
a  dále potom úpravy některých autobusových 
zastávek.

Čas od času informuji o  některých projektech, 
které se týkají služeb a  občanské vybavenosti. 
Co se týče nákupního centra na začátku Dubí, dle 
posledních zpráv by výstavba měla začít prav-
děpodobně v  únoru a  dokončení je plánováno 
na podzim letošního roku. Dokončení dalšího 
obchodu na místě původní tržnice v  Pozorce je 
plánováno do konce roku 2027. Poslední projekt, 
který je v jednání, se týká supermarketu NORMA, 
který by mohl vzniknout v centru města v břehu 
při Ruské ulici (směrem k  sokolovně). V  běhu je 
také zubní klinika s třemi ordinacemi a dentální 
hygienou v části budovy bývalé Perspektivy. Těší 
mě, že jsme dostali zelenou od Ústeckého kraje 
na využití zbylé části bývalé školy. Ve spolupráci 
s  Krajskou zdravotní se připravuje vznik střední 
zdravotnické školy a o část budovy projevila další 
krajská organizace, kterou je Dům dětí a mládeže 
Teplice.

Nakonec bych vás rád pozval na další pravidelné 
setkání vedení města s občany, které se uskuteč-
ní ve středu 21. ledna od 18 hodin v Komunitním 
centru v Pozorce.

Budu se těšit na setkání opět za měsíc na strán-
kách Dubského zpravodaje.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar
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na služebnu městské policie k sepsání zápisu 
a odebrání odcizeného zboží. Krádeží se bude 
zabývat přestupková komise.

V prostorách Muzea Policie České republiky 
v Praze proběhlo slavnostní ocenění strážníků 
městských policií za záchranu života za rok 
2025. Mezi oceněnými byli také dva strážní-
ci Městské policie Dubí, kteří zachránili život 
ženě pod vlivem psychofarmak. Žena nejprve 
poškodila vybavení svého bytu a poté se poku-
sila vyskočit z okna. V tom jí na poslední chvíli 
zabránili přivolaní strážníci Městské policie 
Dubí. Ceremoniál předávání ocenění pořádal 
Svaz obecních a  městských policií za účasti 
policejního prezidenta, předsedy Svazu měst-
ských a obecních policií, předsedy Svazu měst 
a obcí, poslanců Parlamentu České republiky 
a  dalších významných hostů. Vyznamenání 
bylo strážníkům Městské policie Dubí předáno 
za přítomnosti starosty města Dubí a  velitele 
Městské policie Dubí.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

  MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Vozidla Městské policie Dubí jsou propojena 
s hlášením pro vozidla Hasičského záchranné-
ho sboru kvůli vzájemné spolupráci při zajišťo-
vání míst požárů, dopravních nehod a dalších 
událostí. Díky tomu může městská policie za-
jišťovat bezpečnost na místech zásahů hasičů. 
Strážníci byli informováni, že hasiči vyjíždějí 
k  dopravní nehodě u  bývalého hotelu Sport 
směrem na Cínovec. Na komunikaci bylo pře-
vrácené osobní vozidlo na střeše. Spolujez-
dec se z havarovaného vozidla vyprostil sám, 
řidič však zůstal zaklíněn. Hasiči vyprošťovali 
zaklíněného muže a  strážníci okamžitě začali 
usměrňovat dopravu. Řidiči přijíždějících vozi-
del se blížili k místu nehody vysokou rychlostí, 
přičemž viditelnost byla kvůli kombinaci tmy 
a husté mlhy jen několik metrů. Někteří řidiči 
vůbec neznali pokyny k usměrňování dopravy, 
což způsobovalo nebezpečné situace. S těmi-
to pokyny se většina řidičů setkala pouze v au-
toškole před mnoha lety. Řidič z havarované-
ho vozidla byl nakonec vyproštěn a  spolu se 
spolujezdcem ošetřen přivolanou záchrannou 
službou.

Operátor kamerového systému zaznamenal 
staršího muže, který přecházel přes křižovatku 
ulic Bystřická a  Ruská. Při přecházení komu-
nikace mu podklouzly nohy a  upadl tak, že 
se obličejem udeřil o  vozovku. Operátor oka-
mžitě vyslal na místo hlídku městské policie. 
Strážníci zjistili, že muž má pouze odřený ob-
ličej a  rozbitý ret. Lékařské vyšetření odmítl. 
Strážníci mu poskytli první pomoc a následně 
ho převezli do místa bydliště.

Oznamovatel z  Dubí telefonicky oznámil 
v  nočních hodinách, že na Výsluní zaparko-

valo malé modré osobní vozidlo a  obával se, 
že řidič chce někde vyhodit odpad na černé 
skládce. Hlídka městské policie požádala řidi-
če o předložení dokladů. Ten uvedl, že mu byly 
před časem odcizeny a nemá se čím prokázat. 
Strážníci ověřili jeho totožnost v základních re-
gistrech a zjistili, že muž má blokaci řidičské-
ho oprávnění a  dosud si nepožádal o  vydání 
nového. Vozidlo, ve kterém seděl, mělo měsíc 
propadlou technickou kontrolu. Muž tvrdil, že 
na místo nepřijel, že v  autě pouze sedí. Vozi-
dlo před strážníky uzamkl a  zavolal si odvoz 
do Ústí nad Labem, kde bydlí. Strážníci z místa 
odjeli, objeli sousední ulici a zaparkovali tak, 
aby  viděli na zaparkované vozidlo. Po minutě, 
když muž spatřil, že hlídkové vozidlo odjíždí, 
se rozjel, aniž by věděl, že sousední ulice ústí 
přímo naproti místu, kam vjel. Přijel přímo 
před hlídkové vozidlo městské policie, které 
okamžitě zapnulo majáky. Řidič bude své jed-
nání vysvětlovat u správního orgánu.

Prodavačka z  Penny Marketu oznámila, že 
zákazník odcizil zboží a odešel z obchodu bez 
zaplacení. V  prodejně se pohyboval přibližně 
hodinu, nic nekoupil a  při odchodu měl evi-
dentně pod bundou schované zboží. Operátor 
kamerového systému sledoval muže, který 
z obchodu vyšel, něco držel pod bundou a šel 
směrem k ulici Střední. Celou cestu ho operá-
tor sledoval až do chvíle, kdy se zastavil u další 
osoby. V tom na místo dorazila hlídka městské 
policie. Muž měl u sebe prášek na praní, o kte-
rém tvrdil, že ho koupil od osoby, se kterou se 
zastavil. Ta však uvedla, že to není pravda, že 
mu ho muž nabízel k prodeji. Pravděpodobně 
potřeboval finanční prostředky na něco, co 
v  Penny neprodávají. Strážníci muže převezli 

  KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
  55. schůze rady (16. 12. 2025)
•	 Rada schválila podání žádosti na projekt 
"Hlouběji ke kořenům" do Fondu malých pro-
jektů Interreg Česko-Sasko 2021 – 2027.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila poskytnutí finančního příspěv-
ku ve výši 70 000 Kč spolku Krušnohorsko z. s. 
na pořízení sněžné rolby pro údržbu běžeckých 
tratí v Krušných horách.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu městské po-
licie ve výši 395 000 Kč na rozšíření kamerového 
systému.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila výběr zhotovitele akce „ZŠ Dubí 
1, Tovární 364 - výstavba víceúčelového hřiště", 
a  to společnost TUBEKO SPORT, spol. s  r. o.,  
která podala nejnižší cenovou nabídku ve výši  
6 439 904,49 Kč.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila přijetí účelové neinvestiční 
dotace ve výši 3 600 Kč na výdaje jednotek SDH 
Dubí na rok 2025.
Hlasy pro: 5

  25. schůze zastupitelstva (10. 12. 2025)
•	 Zastupitelstvo schválilo akci „Rekonstrukce 
obřadní/zasedací místnosti Městského úřadu 
Dubí“
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1

•	 Zastupitelstvo schválilo přijetí části investič-
ní dotace z Ústeckého kraje ve výši 822 380 Kč, 
poskytované v rámci Programu na podporu vod-
ního hospodářství na projekt ,,Dubí, Drahůnky – 
splašková kanalizace“.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1

•	 Zastupitelstvo schválilo přijetí části dotace 
v  rámci Operačního programu Zaměstnanost 
plus ve výši 795 736,10 Kč na financování projek-
tu města Dubí č. CZ.03.2.01/00/22_018/0000382 

- ,,Posílení prevence kriminality ve městě Dubí“.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1

•	 Zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu města 
Dubí na rok 2026.
Hlasy pro: 9, proti:7, nepřítomno: 1

•	 Zastupitelstvo schválilo uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí dotace na mzdu pečovatelky 
v Domě s pečovatelskou službou Dubí 3, na rok 
2026 mezi městem Dubí a  Pečovatelskou služ-
bou PAMPELIŠKA ve výši 250 000 Kč.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1

•	 Zastupitelstvo schválilo uzavření darovacích 
smluv s bezúplatným převodem strojů aerifiká-
tor AN 6 s prořezávacími noži, vřetenové sekač-
ky JAKOBSEN Triking 1900 D a ST 318 Shibaura 
traktor na 1. FC Dubí, z.s. a secího stroje Speed-
seed 1600 a  traktoru/ sekačky STARJET Exclu-
sive UJ 102-22 UJ 8,6V 22C  na SK Dubí, z.s.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1
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Začátek adventu v  Dubí byl započat sobotou  
29. 11. 2025. Městské kulturní zařízení připravilo 
a  vyzdobilo 14 dřevěných stánků, které obsadili 
prodejci medu z Drahůnek, perníkářka paní Hor-
čičková, aranžérka a  výrobce adventních věnců 
paní Patrochová, dubské školy, kočičí útulek Tep-

  PODKRUŠNOHORSKÉ ADVENTNÍ TRHY
lické kočky, Klokánek a další. O dobré občerstvení 
se postarala rodina Štaubertova a kiosek divadel-
níků z Hrobu. Všem patří veliké díky. Před příletem 
andělů, kteří rozsvítili vánoční stromeček, zazpí-
valy děti ze základních, uměleckých a mateřských 
škol. Jejich nádherné vystoupení doladilo předvá-

noční atmosféru, kterou si návštěvníci trhů velice 
užili. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a reali-
zaci trhů podíleli. Za finanční podporu děkujeme 
Skupině ČEZ.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

Vážení občané,
oznamujeme Vám, že odvoz odstrojených vánočních stromků bude probíhat ve dnech 14. ledna – 16. ledna 2026 firmou 
Marius Pedersen a.s. Stromky je možné do 13. ledna 2026 odkládat stejně jako v  loňském roce vedle nádob na směsný 
komunální odpad, a nebo ke kontejnerům na tříděný odpad. Pro odložení vánočního stromku je možno využít i sběrný dvůr 
v Dubí v ul. U Hřiště 518/5 ve všedních dnech od 8:00 do 18:00 hod. a v sobotu od 8:00 do 14:00 hod.

Obnova chodníku v ulici Ruská

  TECHNICKÝ ODBOR INFORMUJE
Oznámení o termínu svozu vánočních stromků

Opravy a rekonsturkce městských objektů
V  listopadu byla dokončena další etapa rekon-
strukce oplocení školního areálu Základní školy 
Dubí 2 v Tovární ulici. Pro letošní rok byla k vý-
měně zvolena část oplocení u  vjezdové brány 
z  Tovární ulice a  opěrná zeď s  oplocením ve 
spodní části areálu za běžeckým oválem. Ploto-
vé panely a pletivo byly v obou místech uvolně-
né a prorezivělé, prorostlé vegetací, podezdívka 
za vjezdovou bránou byla značně poškozena 
stářím a  kořeny stromů rostoucích v  její těsné 

Na začátku prosince byla dokončena obnova dvou úseků chodníků v  uli-
ci Ruská, včetně nové dlažby, úprav u autobusových zastávek a přechodu 
pro chodce. Práce proběhly navzdory nepříznivému počasí a  byly hotové 
v  rekordním čase. Rekonstrukce byla koordinována tak, aby nenarušila 
průběh tradičních adventních trhů spojených s  rozsvícením vánočního 
stromku. K  obnově dalších úseků přistoupíme až po rekonstrukci kanali-
zační stoky.
Dokončení stavby kanalizace – Mstišov ul. Pod Lesem
V průběhu prosince byla k velké radosti všech (občanů, investora i zhotovi-
tele) dokončena stavba kanalizace v ulici Pod Lesem v místní části Mstišov. 
Stavba byla zahájena již v  roce 2023, ale protože připravila všem zúčast-
něným nejedno překvapení, úspěšného konce jsme se dočkali až letos. Vý-
stavba kanalizační stoky a veřejných částí přípojek byla doplněna o úpravu 
komunikace včetně odvodnění.

blízkosti. Na jejím místě byla vystavěna pode-
zdívka nová, opěrná zeď u běžeckého oválu byla 
opravena a bylo namontováno nové oplocení ve 
shodném stylu se zbývajícím oplocením školní-
ho sportoviště. 
Během silných poryvů větru počátkem listopa-
du došlo k částečnému uvolnění a nadzdvihnutí 
střechy na nebytovém objektu města v Tiché uli-
ci. Po důkladné prohlídce bylo zjištěno, že stře-
cha je v havarijním stavu a její opravu je nutné 

provést co nejdříve, neboť hrozilo, že další silný 
vítr by mohl celou střešní krytinu odtrhnout. 
I přes nepřízeň počasí, která závěr podzimu pro-
vázela, se výměnu střechy podařilo dokončit 
včas.
Ve sportovním areálu v objektu navazujícím na 
šatny fotbalistů byl přebudován prostor bývalé 
prádelny na sociální zařízení. Do budoucna by 
tyto nově vzniklé toalety měly být k dispozici ná-
vštěvníkům sportovního areálu.
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Úterní podvečer 9. 12. na Cínovci byl tentokrát 
bez sněhu, ale v  kostele Nanebevzetí Panny 
Marie bylo opět plno a  živo. Adventní koncert 
zahájil úvodním slovem starosta města Dubí  
Ing. Jiří Kašpar, který poté přivítal vokální usku-
pení Experipent.
Kdo je Experipent?
Vokální těleso ExperiPent je pětičlennou sku-
pinou zpěváků z  Chomutova, Ústí nad Labem, 
Prahy, Plzně, či z  německého Chemnitz. Jejich 
společné srocení tak pro ně není nejjednodušší 
záležitostí.
Většina z  nich se zná už od mládí, ale v  tomto 

Městské kulturní zařízení Dubí připravilo na sobotní dopoled-
ne 6. 12. 2025 Mikulášskou nadílku pro děti. Nejdříve Divadlo 
V Pytli Petra Stolaře zahrálo dětem krátkou pohádku o čertov-
ském přání Ježíškovi, které se dostalo do nebe a Mikuláš vyslal 
anděla vyhledat pisatele. A  protože čert udělal dobrý skutek 
a daroval svého uloveného kapra andělovi, bylo mu jeho přání 
splněno. Poté Mikuláš naděloval všem přítomným dětem nadíl-
ku. Dopoledne nám skončilo malou diskotékou. Letošní Miku-
lášská nadílka se opravdu vydařila. Děkujeme všem, kteří se jí 
zúčastnili a těšíme se na vaši návštěvu na dalších akcích námi 
pořádaných.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

  ADVENTNÍ KONCERT PROTKANÝ KOLEDAMI

  PEKLO, ČERTI, NEBE, ANDĚLÉ A MIKULÁŠ

uskupení si poprvé zazpívali až v roce 2016. Pů-
vodně to měl být jen takový jednorázový expe-
riment. Společné zpívání se jim ale tak zalíbilo, 
že tenhle experiment nakonec proměnili až na 
ExperiPent.
Od té doby pravidelně organizují a  účastní se 
koncertů na domácí i zahraniční scéně. V  jejich 
repertoáru můžete slyšet převážně skladby zná-
mějšího rázu z hudby populární, ale nevyhýbají 
se ani hudbě sakrální, která je v některých pro-
storách vyžadována a zní v nich prostě magicky.
Jelikož jsou všichni vyškolení hudebníci a nad-
šenci pro hudbu, zpívání je obecně baví a  na 

jejich víkendových soustředěních tak neuslyšíte 
zpěv jen ze zkušebních prostor, ale při pauzách.
Vokální kvintet ExperiPent tvoří:
Pavel Zmátlo, Lucie Soukupová, Aleš Horák, Eva 
Rohnová a Martin Soják.
Program, který si pro posluchače připravili, byl 
prostě nádherný. Zazněly české koledy, písně 
s  vánoční tématikou. Díky úžasnému zpěvu 
těchto mladých zpěváků, byla adventní nálada 
navozena u všech diváků, kteří byli při odchodu 
domů velmi spokojeni.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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V  prosinci jsme závěrečnými přednáškami zakončili podzimní semestr 
Univerzity třetího věku. Do světa renesance jsme se společně vydávali 
v rámci kurzu Život a dílo Michelangela Buonarroti, cyklus přednášek 
Němci a Češi: Společná cesta dějinami nabídl zajímavý pohled na spo-
lečné i rozdílné kapitoly dějin obou národů.

Srdečně gratulujeme všem studentům a děkujeme za příjemnou atmo-
sféru a vždy výbornou náladu při každém setkání!

Na přání studentů jsou pro jarní semestr připravena tato dvě nová téma-
ta: 

LEONARDO DA VINCI (1452–1519): RENESANČNÍ UOMO UNIVERSALE  
(zahájíme v pondělí 2. února v 11:00, cena 400,- Kč).

NAŠE STROMY (zahájíme ve středu 11. února v 11:00, cena 400,- Kč).

Těšíme se na vás!

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

  GRATULACE STUDENTŮM VU3V A POZVÁNKA NA NOVÉ KURZY 
V MODRODOMĚ

V úterý 16. prosince 2025 se nesl v duchu neza-
pomenutelného hudebního zážitku. Kostel Ne-
poskvrněného početí Panny Marie v Dubí přivítal 
populárního zpěváka Davida Deyla, který svým 
adventním koncertem navodil tu pravou vá-
noční atmosféru. Historický sakrální prostor se 
zaplnil a návštěvníci si přišli užít nejen krásnou 
hudbu, ale i příjemné předvánoční pohody. Da-
vid Deyl publiku nabídl nejen výběr tradičních 
a  moderních vánočních písní, které rozezněly 
chrámové klenby a  dojaly přítomné všech ge-
nerací. Koncert měl velmi přátelskou atmosfé-
ru díky svařáku i  zpěvu v  rytmu koled. P. prof. 
ThDr. Prokop Patrik MATURKANIČ, PhD., CFSsS 
a starosta města Ing. Jiří Kašpar osobně přivíta-
li návštěvníky. Pan starosta se postaral o  jejich 
pohodu – rozléval teplý svařák a  horké jablko, 
což v  chladném adventním večeru všichni oce-
nili. Publikum se nenechalo jen pasivně unášet 

  ADVENTNÍ KONCERT DAVIDA DEYLA ROZZÁŘIL DUBSKÝ KOSTEL
hudbou. Návštěvníci se aktivně zapojovali do 
zpěvu, pohupovali se do rytmu známých koled 
a vytvořili tak s umělcem skvělou spojku. Právě 
tato spontánní interakce dodala večeru auten-
tický a srdečný charakter. Adventní koncert Da-
vida Deyla v dubském kostele se tak stal dalším 
zdařilým kulturním počinem, který přispěl k bu-
dování komunitního ducha a  zpříjemnil obyva-
telům i hostům města čekání na Vánoce.
Poslední akcí MKZ Dubí v tomto roce se rozezněl 
hlas Davida Deyla v  kostele Neposkvrněného 
početí Panny Marie a naladil nás všechny na Vá-
noce.
Za spolupráci děkujeme Jednotce sboru dob-
rovolných hasičů a  Městské policii, za nadšený 
a  upřímný potlesk návštěvníkům a  Týně Jano-
chové za fotografie.

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí
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V  pondělí 15. prosince se v  Modrodomě usku-
tečnil vánoční workshop zaměřený na zdobení 
mýdel a výrobu koupelových solí, který probě-
hl ve spolupráci s Mýdlárnou u Zámku Teplice. 
Vánoční koledy a výstava ozdob od firmy Kou-
lier podtrhly příjemnou, komorní atmosféru 
a  workshop tak nabídl nejen prostor pro kre-
ativitu, ale i  chvíli zastavení v  předvánočním 
shonu. 

Město Dubí vyhlašuje program neinvestičních 
dotací pro rok 2026. Cílem je podpořit aktivity 
spolků, organizací a  jednotlivců, které přispí-
vají k  rozvoji kulturního, sportovního a  spole-
čenského života v  našem městě. Neinvestiční 
dotace jsou určeny na financování běžných 
provozních výdajů, organizaci akcí, nákup 
drobného materiálu a další aktivity, které obo-
hacují život našich občanů a posilují komunitu.
Kdo může žádat? O dotaci mohou žádat regis-
trované spolky, občanská sdružení, nezisko-
vé organizace i  fyzické osoby, které působí na 
území města Dubí a jejichž činnost je v souladu 
s cíli dotačního programu.
  Nejdůležitější body dotačního programu: 
V rámci programu jsou hodnoceny žádosti, kte-
ré byly podány ve stanovené lhůtě v kalendář-
ním roce k 31. 1. v programu a na předepsaném 
formuláři.
Účel použití dotace (výňatek nejdůležitěj-
ších bodů):
-	 všeobecný materiál (potraviny, ochranné 

pomůcky, prádlo, oděv obuv, knihy, učební 
pomůcky, tisk)

-	 rozhodčí, startovné a ubytování, pitný režim, 
malé občerstvení

-	 nákup služeb: pošta, propagace
-	 náklady spojené s  údržbou běžeckých stop 

a údržbou tratě pro město Dubí a občany

  VÁNOČNÍ WORKSHOP V MODRODOMĚ

  NEINVESTIČNÍ DOTACE PRO ROK 2026
-	 startovné a vložné do soutěží, poplatky, ško-

lení a vzdělávání,
-	 cestovní příkazy, náklady na přepravu auto-

busem nebo vlakem (musí být zřejmé, kdy 
a kde se cesta konala a kdo se jí zúčastnil),

-	 náklady spojené s  činností organizace (el. 
en., plyn, voda, teplo, uhlí, palivové dřevo, 

-	 PHM do elektrocentrály, sekačky na trávu 
a  dalších strojů sloužících k  úpravě sporto-
višť, 

-	 úhrada nájemného za užívané budovy a pro-
story včetně nájemného za tělocvičny a spor-
tovní haly,

-	 náklady spojené s  údržbou a  obnovou zaří-
zení užívaných organizací (údržba a  obnova 
staveb, budov a  zařízení v  majetku organi-
zace, v  trvalém užívání, ve výpůjčce nebo 
v dlouhodobém pronájmu),   

-	 materiál pro konání dané činnosti,
-	 drobný hmotný majetek.
Z poskytnuté dotace nelze hradit:
-	 mzdy, platy, náhrady a veškeré daně a pojist-

né se mzdami související, dohody o pracovní 
činnosti a dohody o provedení práce hráčů, 
sportovních klubů, funkcionářů (výjimku tvo-
ří poskytnutá dotace na pečovatelskou služ-
bu Domu s pečovatelskou službou Dubí),

-	 pokuty, penále a sankce,

-	 leasingové splátky
-	 výdaje, které nelze účetně doložit.
-	 náklady prokazatelně nesouvisející s dotací

Příjemce dotace z rozpočtu města se zavazuje, 
že uveřejní nejméně 1x ročně stručnou zprávu 
o  činnosti v  Dubském zpravodaji, v  případě 
jednorázových akcí zprávu z  konkrétní akce. 
Pokud tento závazek žadatel nedodrží, bude 
při posuzování jeho další žádosti o individuální 
dotaci k  tomuto přihlédnuto. Současně bude 
přihlédnuto při posuzování žádosti k  bezdluž-
nosti žadatele a  termínům plnění podání žá-
dosti a předložení vyúčtování čerpání dotace.

Příjemce dotace je povinen podat na přede-
psaném formuláři vyúčtování poskytnuté do-
tace. Formulář vyúčtování poskytnuté dotace 
je k  dispozici na webových stránkách města 
www.mesto-dubi.cz, nebo přímo u zaměstnan-
ců MKZ.

Vyúčtování se odevzdává nejpozději 30 dní po 
vyčerpání dotace.

Máte zajímavý projekt nebo aktivitu, která by 
mohla oživit naše město? Neváhejte a podejte 
žádost o neinvestiční dotaci!

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí

Účastníci si mohli vybrat dvě barvy mýdla a za 
pomoci vánočních tematických vykrajovátek 
vytvořit originální dvoubarevné kousky. Při vý-
robě koupelové soli se prostor naplnil jemnou 
vůní levandulové esence, kterou bylo možné 
doplnit o  voňavé sušené květy. Hotové výrob-
ky si pak každý mohl dárkově zabalit a odnést 
domů jako milý, vlastnoručně vyrobený dárek, 
třeba pod vánoční stromeček.

V  předvelikonočním období se můžete těšit 
na workshop pletení velikonočních pomlázek, 
o jehož přesném termínu vás budeme včas in-
formovat.

Těšíme se na další společná setkání v  Modro-
domě!

Martina Vlková a Marie Davidová, 
 MKZ Dubí
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  PLÁNOVANÉ PROJEKTY, OPRAVY A INVESTICE V ROCE 2026
•	 Doplnění záchytných sítí na fotbalovém hřišti v Pozorce
•	 Modernizace veřejného osvětlení - 3. etapa
•	 Navýšení parkovacích kapacit v ulici K. Světlé
•	 Obnova prostranství v Horním Dubí (Hornodubský park a park u kostel)
•	 Oprava dlažby před vchodem do budovy ZŠ Dubí 1, Školní nám. 588
•	 Oprava omítek Domu porcelánu s modrou krví
•	 Oprava podlahy ve věži cínoveckého kostela
•	 Oprava stropu a omítek v tělocvičně ZŠ Dubí 2, Tovární 164
•	 Oprava výklenkové kaple v Tovární
•	 Protiradonová opatření v ZŠ Dubí 2, Dlouhá 167
•	 Přestavba ředitelny na třídu v ZŠ Dubí 2, Tovární 110
•	 Rekonstrukce WC v 1.NP v ZŠ Dubí 2, Dlouhá 164 - 1. etapa
•	 Rekonstrukce elektroinstalace v šatně MŠ Mstišov
•	 Rekonstrukce fasády technické skupiny, Střední 120
•	 Rekonstrukce hromsvodu v MŠ Dubánek
•	 Rekonstrukce chodníků v ulici Palackého
•	 Rekonstrukce Lidového domu v Pozorce - 1. etapa
•	 Rekonstrukce mstišovské obory
•	 Rekonstrukce povrchu a výstavba chodníku ulici Mstišovská

•	 Rekonstrukce střechy bytového domu Koněvova 65
•	 Rekonstrukce střechy bývalé celnice na Cínovci
•	 Rekonstrukce střechy školní jídelny, Krušnohorská 203
•	 Rekonstrukce střechy ZŠ Dubí 2, Tovární 110
•	 Rekonstrukce učeben v ZUŠ Dubí 2
•	 Rozvody vody ve sklepě v ZŠ Dubí 2, Dlouhá 167
•	 Výmalba 2 kanceláří a dětské šatny, výměna osvětlení v MŠ Dubánek
•	 Výmalba kuchyně, přípravných kuchyněk, sušárny v MŠ Cibuláček
•	 Výmalba v MŠ Mstišov
•	 Výměna dveří u ZŠ Dubí 1, Tovární 364
•	 Výměna elektroinstalace u výtahu v Domě porcelánu s modrou krví
•	 Výměna oken v šatnách fotbalistů a u sauny ve sportovním areálu
•	 Výměna umyvadel ve třídě 1.NP a výmalba v ZŠ Dubí 2, Dlouhá 164
•	 Výstavba dětského hřiště na Fišerce v Běšhánkách
•	 Výstavba kanalizace a obnova povrchu v ulici Severní
•	 Výstavba parkovací plochy a úprava zastávek v Hornické osadě
•	 Výstavba víceúčelového hřiště u ZŠ Dubí 1, Tovární 364
•	 Výstavba víceúčelového hřiště včetně nasvětlení ve sportovním areálu
•	 Zastínění multifunkční plochy na zahradě MŠ U Křemílka

Zážitek plný kouzel, dobrodružství i  smíchu: 
v neděli 7. prosince 2025 se skupina dubských 
občanů vydala na tradiční výlet na vánoční trhy 
do německého Seiffenu. Co měla být klidná 
adventní procházka, změnilo se v  nezapome-
nutelné dobrodružství plné vánoční pohody, 
kouzel i nečekaného napětí. Seiffenské vánoč-
ní trhy patří k  nejkrásnějším v  celém Krušno-
hoří a  naši výletníci se mohli přesvědčit proč. 
Část skupiny se rozhodla navštívit slavnou 
manufakturu Richard Glässer GmbH, kde se 
dodnes vyrábějí typické dřevěné figurky podle 
staletých tradic. Mistři řezbáři zde předváděli 
výrobu slavných Louskáčků, jemných hracích 
skříněk a  oblých svícnů, které rozzáří každý 
adventní čas. Okouzlení návštěvníci sledovali, 
jak pod rukama zkušených řemeslníků vznika-
jí malá umělecká díla, jež si pak mnozí odvezli 
domů jako vzpomínku. Po prohlídce manufak-
tury následovala procházka vánočními trhy, 
kde vonělo koření, perník a  pečené mandle. 

  VÁNOČNÍ VÝLET DO SEIFFENU
Dubští občané si zahřáli ruce i  duše teplými 
nápoji a  naplnili bříška klasickým německým 
bratwurstem. Atmosféra byla kouzelná – všude 
hrála vánoční hudba, svítily lampióny a lidé se 
usmívali.

Ztracené dámy a šťastný konec: když přišel čas 
odjezdu, začalo nečekané drama. Dvě dámy 
z  našeho výletu se ztratily! V  té chvíli byla vá-
noční pohoda rázem vystřídána obavami. 
Naštěstí má tento příběh šťastný konec – obě 
dámy se našly a radost z jejich návratu byla ob-
rovská. Možná to byl ten nejkrásnější moment 
celého dne – když si všichni uvědomili, jak moc 
na sobě záleží a jak důležité je být spolu.

Kouzelná cesta domů: cesta zpět do Dubí se 
proměnila v nečekaný bonus celého výletu. Za-
padající slunce a postupně se rozsvěcející ves-
ničky a městečka vytvářely pohádkovou kulisu. 
Autobus byl plný smíchu, vypravování a  vzde-

chy úžasu nad krásně osvětlenými domy a ná-
městími. Bylo jasné, že večerní jízda adventní 
krajinou má své neopakovatelné kouzlo. 

Plány na příští rok: z letošního zážitku vyplývá 
jasné ponaučení. Příští rok se pravděpodobně 
vydáme do Königsteinu, ale už teď se všichni 
těšíme hlavně na zpáteční večerní cestu! Mož-
ná by se dokonce dala zorganizovat okružní 
jízda po vánočně rozsvícených městečkách... 
Uvidíme, co adventní čas 2026 přinese. Jedna 
věc je ale jistá – společné výlety dubských ob-
čanů mají své nezaměnitelné kouzlo, ať už je 
čeká cokoli. A právě to je ten pravý duch Vánoc 
- být spolu, prožít společně radost i  malé sta-
rosti a  vrátit se domů s  úsměvem a  krásnými 
vzpomínkami. 

Těšíme se na další společné výlety a  přejeme 
všem krásný rok 2026!

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí
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V  letošním roce jsme pro vás připravili novinku v podobě vánočních stromků, které zdobily děti 
z dubských škol. Co stromeček, to jedna škola a jedna městská část. Doufáme, že vás tato novinka 
potěšila. Ne vždy to bylo bez obtíží, protože v Pozorce si před ozdobením přišel občan z nové zá-
stavby nastříhat větve do vázy, a proto byl stromek vyměněn. V Běhánkách si Základní umělecká 
škola Dubí připravila i další výzdobu Nerudova sadu, která večer svítila. Děkujeme panu revírníkovi 
Františku Brychnáčovi a společnosti Lesy Sever za darování vánočních stromků.

Odbor školství a sociálních věcí

  SEDM MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ, SEDM VÁNOČNÍCH STROMEČKŮ
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Mezi významné rodáky našeho města se bezespo-
ru řadí plukovník Rudolf Jelen, který se narodil  
30. března 1902 v  Bystřici. Žil v  č. p. 99. Vychodil 
měšťanskou školu a roku 1922 nastoupil na vojen-
skou službu. Absolvoval poddůstojnickou a  pilot-
ní školu a  roku 1923 se stal stíhacím pilotem. Po 
skončení armádní služby začal v roce 1928 létat pro 
Československou leteckou společnost.
Nejdůležitější životní etapa začíná v roce 1939, kdy 
po německé okupaci odešel do Polska, kde vstou-
pil do vojenského letectva. V  září 1939 se dostal 
do sovětské internace. Na jaře 1940 byl propuš-
těn a  v  červenci téhož roku odcestoval přes Odě-
su, Istanbul a  Sýrii do Spojeného království, kde 
vstoupil do Royal Air Force. Po výcviku létal od  
6. srpna 1941 u 24. dopravní perutě a následně pů-
sobil u  Ferry Command, kde přelétával vojenská 
letadla ze Spojených států amerických. Po absol-
vování dalšího výcviku byl 9. května 1943 zařazen 
k  311. československé bombardovací peruti, kde 
se účastnil protiponorkových leteckých hlídek nad 
oceánem. Od června 1942 až do května 1945 tento 
útvar zničil nebo poškodil 35 německých ponorek, 
pět lodí a z boje vyřadil 21 nepřátelských letadel.
Osudný se mu stal let ze skotského Tainu do Lon-
dýna ve stroji Airspeed Oxford Mk.I PH404 pilotova-
ném Karlem Kvapilem dne 10. ledna 1945. V letadle 
dále byli Leo Linhart, Valter Kauders a  Jan Vella. 
Cílem byla základna RAF, kam letěli na odpočinek. 
Letoun opustil Tain za dobrého počasí, ale brzy 
byla s  letadlem přerušena komunikace. Letadlo 

  DUBÍ NEZNÁMÉ LXII – PLK. RUDOLF JELEN
se zřítilo u vrcholu hory Stob ant´Sluichd v poho-
ří Grampiany. Jelikož panoval mylný předklad, že 
se letadlo zřítilo do moře, byl vrak nalezen až po 
sedmi měsících 19. srpna 1945 dvěma náhodnými 
turisty. Po nahlášení náletu na místní policii, se 
na místo následující den vydal velký vyprošťova-
cí tým, který se skládal z  policie, příslušníků RAF 
a místních obyvatel. Vyzvednutí těl letců bylo velmi 
obtížné, a proto se zpočátku uvažovalo o jejich po-
hřbení na hoře. To bylo nakonec zamítnuto a bylo 
nařízeno, aby těla byla vyzvednuta během deseti 
dnů s pomocí armádního personálu. Rudolf Jelen 
byl pohřben spolu s ostatními obětmi 3. září 1945 
v československém oddělení hřbitova v Brookwoo-
du. Vzhledem k  nepřístupnosti pro vyprošťovací 
vozidla byly pozůstatky letadla na místě spáleny 
vyprošťovacími týmy z  letecké základny RAF Dyce 
(Aberdeen), ale na místě se dochovalo značné 
množství trosek, včetně obou motorů a části kříd-
la. Na místě havárie byl 18. září 2005 umístěn pa-
mátník.
Rudolf Jelen dosáhl hodnosti štábního rotmistra 
a v roce 1991 byl in memoriam povýšen do hodnos-
ti plukovníka. Obdržel československé medaile Za 
chrabrost před nepřítelem a Za zásluhy II. Stupně, 
dále pamětní medaili československé armády v za-
hraničí, Atlantic Star, Air Tar, Defence Medal, Leaves 
Emblems, britskou medaili Za obranu a polský kříž 
Za chrabrost. 
Jméno Rudolfa Jelena je uvedeno na desce rodiny 
Hudcových na hřbitově v Oseku a připomenutý je 

též na pomníku dopravních letců v  Praze – Ruzy-
ni, na pamětní desce na severním průčelí hangáru 
A starého letiště na Ruzyni, na památníku padlým 
letcům v  Žatci a  pomníku padlým českosloven-
ským letcům ve 2. světové válce v Praze – Bubenči. 

Ing. Jiří Kašpar
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Porovnávat vhodnost či nevhodnost současných časů odjezdů se začátky 
a konci vyučování škol v Teplicích dle našeho názoru nelze, neboť jednotlivé 
školy se nacházejí v různých docházkových vzdálenostech od zastávky Hlavní 
nádraží a každý z dojíždějících může časové návaznosti vnímat odlišně. Školy 
mohou mít rovněž rozdílné začátky a konce vyučování. 
Podnět č. 2 - Lepší by bylo, kdyby první autobus jel o trochu dřív z Teplic do Ně-
mecka, aby lidé stíhali do práce, když nejpozději v půl sedmé musí být v práci.
Do 13. 12. vyjížděl v pracovní dny první autobus z Dubí v 7:50, nově je to v 6:20. 
Zavedení ještě dřívějšího spoje v dohledné době nepředpokládáme. Dojíždějí-
cích za zaměstnáním do Německa je bezpochyby více, avšak vzhledem k roz-
dílným začátkům a  koncům pracovních směn i  cílovým destinacím bohužel 
nejsme schopni veřejnou linkovou dopravou pokrýt veškerou tuto poptávku 
po přepravě.
Změna trasy vybraných spojů linky 480 přes Pozorku
Provoz linky 480 je takzvaně „na hraně“. Během dopravní špičky činí doba ob-
ratu vozidla v Dubí jednu minutu a v Chlumci od jedné do čtrnácti minut. Pro-
stoje autobusu v Chlumci delší než 10 minut dopravce využívá jako povinnou 
bezpečnostní přestávku nebo k sanaci zpoždění. 
Jakékoliv prodloužení trasy je bez s  tím spojených negativních dopadů na 
provoz linky prakticky nemožné. Těmito negativními dopady máme na mysli 
například rozvázání návazností, zvýšení zpoždění, zrušení jiné zajížďky nebo 
dokonce celého spoje.
V současné době odjíždějí přímé autobusy z Bystřice do Pozorky, například ze 
zastávky Dlouhá, v 4:21, 5:05, 7:57, 10:02, 13:02 a 21:01. V opačném směru ze 
zastávky Pozorka, nám., v  7:35, 9:44, 11:48, 17:48, 21:52 a  22:32. V  ostatních 
časech je možné cestovat buď s  přestupy mezi linkami 492 a  480/490, nebo 
každou hodinu ze zastávky Tovární I, která se nachází přibližně 300 metrů od 
zastávky Dlouhá. Pokud bychom znali konkrétní časy, ve kterých občané Bys-
třice požadují navýšení počtu spojů, bylo by možné prověřit varianty spojení 
s přestupy. Samozřejmě chápeme, že takové spojení není tak komfortní jako 
přímý autobus, nicméně vzhledem k poměrně nízké a nepravidelné poptávce 
po přepravě a existenci přestupního jízdného se dle našeho názoru jedná o od-
povídající řešení.
V dopoledních hodinách zajíždí do Bystřice každý druhý spoj linky 480. To je 
dáno tím, že zbývající spoje jsou naopak prodlouženy až do zastávky Dubí, 
Lázně. Pokud by existovala poptávka po přepravě z Bystřice do Dubí v dopo-
ledních hodinách, bylo by možné úsek Dubí, Krušnohorská – Dubí, Lázně zrušit 
a zajíždět místo něj do Bystřice. Záleželo by však na stanovisku města.

Martin Duda, odbor dopravy a silničního hospodářství
Krajského úřadu Ústeckého kraje

Z DOPRAVY ÚSTECKÉHO KRAJE

platí tarif DÚK, na území SRN platí tarif VVO. Při 
cestách z SRN do ČR jsou cestující při nástupu na 
území SRN odbavení dle tarifu VVO. Při cestách 
z ČR do SRN jsou cestující při nástupu na území 
ČR odbavení dle tarifu DÚK.

Od 14. prosince došlo k  zásadní změně jízdní-
ho řádu linky č. 395 Teplice – Dubí – Altenberg 
– Drážďany. Nově tento spoj jezdí ve všední dny 
a sobotu každou hodinu. Ve všední dny nově jezdí  
16 párů spojů a v sobotu 15 párů spojů. Jízdní řád 

je stanoven německou stranou, ale na základě 
podnětů občanů jsme předali podněty na Krajský 
úřad Ústeckého kraje, odbor dopravy. Provoz lin-
ky se řídí státními svátky v SRN a spolkové země 
Sasko. Ceny jízdného se nemění. Na území ČR 

POSÍLENÍ AUTOBUSOVÉ LINKY Č. 398

Linka č. 000998  Ústí nad Labem/Most-Moldava v Krušných horách

Všeobecné informace: 775 913 732, Centrální dispečink DÚK: 475 657 657, aktuální odjezdy: tabule.dopravauk.cz; aktuální poloha spoje: provoz.dopravauk.cz; připomínky a stížnosti: podnety@dopravauk.cz

Přepravu zajišťuje: Railway Capital, a.s., Plzeňská 157/98, 150 00 Praha 5, railwaycapital@railwaycapital.cz

Na lince platí jednotný tarif a smluvní přepravní podmínky Dopravy Ústeckého kraje. Informace jsou k dispozici ve vozidlech na lince.

{ označený spoj zajišťuje dopravce: GW Train 
Regio, a.s., U Stanice 827/9, 40003 Ústí nad 

Labem; tel.:  +420 734 640 410, email: 
info@gwtr.czK spoj jede po jiné trase

X jede v pracovních dnech

6 jede v sobotu
+ jede v neděli a ve státem uznávané svátky
jj jede od 22.12. do 2.1., od 30.1. do 6.2., od 16.2. 
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J spoj zastávkou projíždí do 6.3., 2.4., od 1.6. do 2.10., 29.10. a 30.10.
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445 Mikulov-Nové Město 7:53
446 Moldava v Krušných horách příj. 7:57

421 Dubí 7:37
444 Mikulov v Krušných horách 7:46

441 Hrob 7:18
447 Střelná v Krušných horách 7:22

443 Osek město 7:09
442 Horní Háj 7:12

221 Louka u Litvínova        odj. 6:59
221 Lom u Mostu zastávka 7:02

221 Litvínov město 6:56
221 Louka u Litvínova        příj. 6:58

201 Most        příj.  
201 Most        odj. 6:41

401 Teplice v Čechách        odj.  
221 Lom u Mostu  

401 Proboštov  
401 Teplice v Čechách        příj.  

101 Ústí nad Labem hlavní nádraží odj.  
101 Ústí nad Labem západ  
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Zóna ZASTÁVKA PRACOVNÍ DNY
26800 26806

T8
Platí od 14.12.2025 do 13.12.2026

Ústí nad Labem/Most-Moldava v Krušných horách

Linka č. 000998  Ústí nad Labem/Most-Moldava v Krušných horách

Všeobecné informace: 775 913 732, Centrální dispečink DÚK: 475 657 657, aktuální odjezdy: tabule.dopravauk.cz; aktuální poloha spoje: provoz.dopravauk.cz; připomínky a stížnosti: podnety@dopravauk.cz

Přepravu zajišťuje: Railway Capital, a.s., Plzeňská 157/98, 150 00 Praha 5, railwaycapital@railwaycapital.cz

Na lince platí jednotný tarif a smluvní přepravní podmínky Dopravy Ústeckého kraje. Informace jsou k dispozici ve vozidlech na lince.

{ označený spoj zajišťuje dopravce: GW Train 
Regio, a.s., U Stanice 827/9, 40003 Ústí nad 

Labem; tel.:  +420 734 640 410, email: 
info@gwtr.czK spoj jede po jiné trase

X jede v pracovních dnech

6 jede v sobotu
+ jede v neděli a ve státem uznávané svátky
jj jede od 22.12. do 2.1., od 30.1. do 6.2., od 16.2. 

17:27
17:42
17:51
17:58
18:02

J spoj zastávkou projíždí do 6.3., 2.4., od 1.6. do 2.10., 29.10. a 30.10.
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446 Moldava v Krušných horách příj. 7:57

421 Dubí 7:37
444 Mikulov v Krušných horách 7:46

441 Hrob 7:18
447 Střelná v Krušných horách 7:22

443 Osek město 7:09
442 Horní Háj 7:12

221 Louka u Litvínova        odj. 6:59
221 Lom u Mostu zastávka 7:02

221 Litvínov město 6:56
221 Louka u Litvínova        příj. 6:58

201 Most        příj.  
201 Most        odj. 6:41

401 Teplice v Čechách        odj.  
221 Lom u Mostu  

401 Proboštov  
401 Teplice v Čechách        příj.  

101 Ústí nad Labem hlavní nádraží odj.  
101 Ústí nad Labem západ  
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Zóna ZASTÁVKA PRACOVNÍ DNY
26800 26806

T8
Platí od 14.12.2025 do 13.12.2026

Ústí nad Labem/Most-Moldava v Krušných horách

Linka č. 000998  Moldava v Krušných horách-Most/Ústí nad Labem

Všeobecné informace: 775 913 732, Centrální dispečink DÚK: 475 657 657, aktuální odjezdy: tabule.dopravauk.cz; aktuální poloha spoje: provoz.dopravauk.cz; připomínky a stížnosti: podnety@dopravauk.cz

Přepravu zajišťuje: Railway Capital, a.s., Plzeňská 157/98, 150 00 Praha 5, railwaycapital@railwaycapital.cz

Na lince platí jednotný tarif a smluvní přepravní podmínky Dopravy Ústeckého kraje. Informace jsou k dispozici ve vozidlech na lince.

Regio, a.s., U Stanice 827/9, 40003 Ústí nad 
Labem; tel.:  +420 734 640 410, email: 
info@gwtr.cz

jede v sobotu
+ jede v neděli a ve státem uznávané svátky

jj jede od 22.12. do 2.1., od 30.1. do 6.2., od 16.2. 
do 6.3., 2.4., od 1.6. do 2.10., 29.10. a 30.10.

{ označený spoj zajišťuje dopravce: GW Train 

 

J spoj zastávkou projíždí
K spoj jede po jiné trase
 spoje navazující na linku T8
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401 Proboštov  
101 Ústí nad Labem západ  

401 Teplice v Čechách        příj.  
401 Teplice v Čechách        odj.  

201 Most        odj.  
221 Lom u Mostu  

 R15  Cheb 9:34
 R15  Praha  

221 Litvínov město 9:02
201 Most        příj. 9:18

221 Louka u Litvínova        příj. 8:59
221 Louka u Litvínova        odj. 9:00

443 Osek město 8:50
221 Lom u Mostu zastávka 8:57

441 Hrob 8:41
442 Horní Háj 8:46

421 Dubí 8:29
447 Střelná v Krušných horách 8:36
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Zóna ZASTÁVKA PRACOVNÍ DNY
26801 26803 26805 26807

T8
Platí od 14.12.2025 do 13.12.2026

Moldava v Krušných horách-Most/Ústí nad Labem

Linka č. 000998  Moldava v Krušných horách-Most/Ústí nad Labem

Všeobecné informace: 775 913 732, Centrální dispečink DÚK: 475 657 657, aktuální odjezdy: tabule.dopravauk.cz; aktuální poloha spoje: provoz.dopravauk.cz; připomínky a stížnosti: podnety@dopravauk.cz

Přepravu zajišťuje: Railway Capital, a.s., Plzeňská 157/98, 150 00 Praha 5, railwaycapital@railwaycapital.cz

Na lince platí jednotný tarif a smluvní přepravní podmínky Dopravy Ústeckého kraje. Informace jsou k dispozici ve vozidlech na lince.

Regio, a.s., U Stanice 827/9, 40003 Ústí nad 
Labem; tel.:  +420 734 640 410, email: 
info@gwtr.cz

jede v sobotu
+ jede v neděli a ve státem uznávané svátky

jj jede od 22.12. do 2.1., od 30.1. do 6.2., od 16.2. 
do 6.3., 2.4., od 1.6. do 2.10., 29.10. a 30.10.

{ označený spoj zajišťuje dopravce: GW Train 
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Platí od 14.12.2025 do 13.12.2026

Moldava v Krušných horách-Most/Ústí nad Labem

Úpravy jízdního řádu linky č. 398 
Ústecký kraj dlouhodobě usiloval o systémovou úpravu jízdního řádu, která by 
umožnila lepší napojení této linky na síť linek DÚK i dálkové dopravy. Jízdní 
řád platný do 13. 12. 2025 nesplňoval parametry, které by linka takovéhoto vý-
znamu měla splňovat, byť uznáváme, že některým skupinám cestujících mohl 
v určitých relacích vyhovovat více než jízdní řád současný. Jsme však přesvěd-
čeni, že z  dlouhodobého uživatelského hlediska se jedná o  změnu pozitivní. 
Nejen proto, že od pondělí do soboty došlo k navýšení počtu spojů na dvojná-
sobek, ale také proto, že jak v Drážďanech, tak v Teplicích je nyní zajištěno lepší 
napojení na další regionální i dálkovou dopravu v obou směrech.
Podnět č. 1 (shodný s  dalšími dvěma podněty) - Dnes jsem zjistila, že se od 
14.12. mění jízdní řád. Autobusy bohužel jezdí v úplně špatnou dobu. Děti ve 
škole končí ve 11:40, 12:35 a 13:30, to znamená, že děti budou čekat hodinu 
na autobusové zastávce u hlavní silnice. V Teplicích se mohou alespoň schovat 
na nádraží, ale děti v Dubí se bohužel nemají kde schovat, ve škole zůstat ne-
mohou a jiná varianta také není. Myslím, že nejkritičtější jsou 2 spoje, a to ráno 
z Cínovce v 7:32. Děti, které jedou do Teplic nemohou stihnout výuku, původní 
čas vyhovoval a druhý odpolední na Cínovec, kdy končí výuka starším dětem. 
Mladší mohou být v družině. Autobus ve 13:50 také vyhovoval. Vím, že také jez-
dí linkový autobus do Dubí - nádraží, nevím tedy v jakém čase, ale pokud by jel 
kolem 14. hodiny, tak by bylo fajn, kdyby dojel na Cínovec. Je nějaká možnost 
situaci vyřešit?
K časovým úpravám došlo na základě výše uvedených skutečností. Dle našeho 
názoru však v souvislosti se změnou jízdního řádu nedošlo výhradně ke zhor-
šení dojížďky dětí z Cínovce do základní školy v Dubí. Níže zasíláme přehled 
s porovnáním původního a nového jízdního řádu. Odlišně mohou situaci vní-
mat například rodiče dětí, které po vyučování navštěvují školní jídelnu či školní 
družinu.

PO VYUČOVÁNÍ

konec vyučování 
v ZŠ Dubí 1

odjezd busu 
do 13.12.

odjezd busu po 
14.12.

rozdíl v době čekání 
na bus

11:40 11:50 | 13:50 12:20 + 30 minut*

12:35 13:50 13:20 - 30 minut

13:30 13:50 14:20 + 30 minut

* V případě, že je reálné stihnout autobus s časem odjezdu 10 minut po konci vyučování.
V opačném případě je to úspora 90 minut.

PŘED VYUČOVÁNÍM

začátek vyučování příjezd busu 
do 13.12

příjezd busu od 
14.12.

rozdíl v době čekání 
na začátek vyučování

8:00 7:06 7:36 - 30 minut
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Přišel poslední den v roce 2025 a my v domovech v Dubí silvestrovskými zá-
bavami uzavřeli rok 2025. V domově na Ruské ulici „cestovali kolem světa“ 
s DJ Kofejnem a v domově Na Výšině hrál k poslechu a tanci DJ Milan, sou-
těžilo se v hospodském kvízu a také jsme měli možnost zatančit si s orien-
tálními tanečnicemi Duo Marlen. Všechny oslavy byly úžasné a my už se teď 
těšíme co hezkého nám přinese rok 2026.
Děkujeme také městu Dubí za poskytnutou finanční podporu a také za orga-
nizování krásných koncertů v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie, 
kterých se během celého roku rádi zúčastňujeme. 
Přejeme všem jen to dobré v novém roce 2026

Za PDSS Dubí-Teplice
Bc. Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie

V  Seniorcentru Pohoda se snažíme, aby každý 
měsíc přinášel našim klientům nejen kvalitní 
péči, ale také společné zážitky, radost a setkávání 
s  rodinami i veřejností. Podzimní a předvánoční 
období bylo u  nás opravdu bohaté na události 
a zároveň přineslo i novou zajímavou novinku do 
nadcházejícího roku.
Vánoční jarmark s rozsvícením stromku
Jednou z  největších akcí byl vánoční jarmark 
spojený s rozsvícením vánočního stromku. Areál 
Seniorcentra Pohoda ožil vánoční atmosférou, 
tvořivými dílničkami pro děti, vystoupením dětí 
ze ZUŠ i vůní svařáku, punče a domácího štrúdlu. 
Velkou radost nám udělala hojná účast rodin, 
veřejnosti i podpora našich seniorů prostřednic-
tvím nákupu vlastnoručně vyrobených vánoč-
ních dekorací.
Mikulášská návštěva plná úsměvů
Předvánoční čas jsme si zpestřili také tradiční 
návštěvou Mikuláše, anděla a čerta. Přestože čert 

Závěr roku byl v naší ZUŠce opět hlavně ve znamení koncertů. Hráli a zpí-
vali jsme uvnitř i venku, na půdě naší školy i v  rámci akcí organizovaných 
městy Dubí a Teplice. Žáci výtvarného oboru ozdobili stromek v Nerudově 
sadu ve Mstišově, pěvecké sbory zpívaly v rámci Krušnohorských trhů v Dubí 
i na Zámeckém náměstí v Teplicích. Také ve škole proběhlo mnoho tema-
tických koncertů a besídek. Tradičním vyvrcholením pak byl náš Slavnostní 
koncert, který se konal 11. 12. 2025 v koncertním sále Teplické konzervatoře. 
Předvedli se zde sólisté, komorní uskupení všeho druhu i pěvecké sbory. Pro 
některé naše žáky to byla první příležitost vystoupit v tak velkém sále a nut-
no říct, že se s  tím všichni popasovali na výbornou. Děkuji všem učitelům 
za skvěle odvedenou práci při přípravě a realizaci této akce a samozřejmě 
žákům za práci a odvahu, se kterou se účinkování na koncertě zhostili. Vel-
ký dík patří také ředitelce konzervatoře paní Kateřině Boudníkové, díky jejíž 

SILVESTR V PDSS DUBÍ

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS A NOVINKY V SENIORCENTRU POHODA

ZÁVĚR ROKU V ZUŠ DUBÍ 
vstřícnosti můžeme tyto krásné prostory opakovaně využívat.
Ráda bych v závěru roku poděkovala našemu zřizovateli městu Dubí za dlou-
hodobou podporu školy, našim zaměstnancům za jejich vytrvalou (a často 
i velmi obětavou) práci a rodičům našich dětí za to, že nám důvěřují a pod-
porují své děti v uměleckém rozvoji. Vždyť kromě získaných dovedností ve 
hře na nástroje, zpěvu či osvojení výtvarných technik zde získávají i mnoho 
dalšího – podnětné, rozvíjející prostředí, nové kamarády a v neposlední řadě 
také možnost pocvičit se ve vytrvalosti i zodpovědnosti nejen za své počiny, 
ale i za výsledek společné práce. 
Do nového roku přeji všechno nejlepší a těším se na další společně sdílené 
umělecké počiny v roce 2026. 

Zuzana Ladová, ZUŠ Dubí

vypadal na první pohled opravdu strašidelně, na-
konec se ukázal jako hodný a spolu s Mikulášem 
obdaroval každého klienta balíčkem. Setkání 
přineslo spoustu úsměvů, radosti a krásných mo-
mentů, na které budeme ještě dlouho vzpomínat.
VIP gurmánské obědy – novinka od ledna
Od nového roku přicházíme s novinkou v podobě 
VIP gurmánských obědů, které jsou určeny nejen 
našim klientům, ale také široké veřejnosti. Jed-
ná se o slavnostní čtyřchodové menu podávané 
v prostředí naší kavárny v altánku. První VIP oběd 
se uskuteční 17. ledna 2026 a  rezervace míst 
jsou možné již nyní u paní Lucie Myslíkové, DiS.,  
tel.: +420 777 665 559.
Děkujeme všem, kteří se našich akcí účastní, 
podporují naše klienty a  přispívají k  přátelské 
atmosféře Seniorcentra Pohoda. I  v  novém roce 
se těšíme na další společná setkání, nové zážitky 
a otevřenou spolupráci s rodinami i veřejností.

Jana Ondová, Seniorcentrum Pohoda
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  MŠ MSTIŠOV

  MŠ CIBULÁČEK  MŠ DUBÁNEK  MŠ U KŘEMÍLKA
ADVENTNÍ ČAS U KŘEMÍLKŮ
Ten jsme zahájili naší vánoční pohádkou plnou 
básní, písní a tance ,,O ztracené vánoční hvězdič-
ce“ na Krušnohorských vánočních trzích u kostela 
Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí.
Čert Bertuláš, anděl a Mikuláš k nám zavítali s po-
hádkou ,,O  křídlech anděla“, kterou nám přijelo 
zahrát divadlo Na klice. I čert někdy zatouží stát se 
andělem. A kdo mu asi pomůže, aby si splnil svůj 
sen? No přeci Mikuláš! Děti se do děje pohádky 
zapojily zpěvem písní a na závěr jim Bertuláš s Mi-
kulášem předali balíčky se sladkostmi a ovocem. 
V  tomto vánočním čase si děti užily i  projektový 
den s truhlářem Petrem, se kterým si vyráběly vá-
noční svícny ze dřeva. Jednotlivé části svícnu si za 
pomoci smirkového papíru, soustruhu a pilky při-
pravily a  kladívkem stloukly dohromady. Hotový 
svícen dozdobily přírodninami. 
Nechyběly ani společně strávené chvíle a vánoční 
tvoření s rodiči. Dílničky byly tentokrát zaměřeny 
na vytváření vánočních ozdob na naše dva vánoční 
stromečky. Jeden stromeček darovaný myslivcem 
můžete vidět před naší mateřskou školou. Druhý 
nám věnovalo město a je ozdobený v Drahůnkách .
Každoročně děláme radost našim vystoupením 
i  seniorům. Děti navodily radostnou vánoční at-
mosféru v kostýmech jako andílci a hvězdičky. Se 
svojí pohádkou ,,O  ztracené vánoční hvězdičce“, 
která se samozřejmě nakonec našla, a  Vánoce 
mohly přijít i do našich domovů. Děti vystupova-
ly v  seniorcentru Pohoda a  v  domově důchodců 
u  Městského úřadu v  Dubí. Dárečky ve formě an-
dílků a korálkových náramků, které děti vyráběly, 
rozehřálo nejedno srdíčko našich babiček a  dě-
dečků. I oni si připravili pro děti malé dárečky.
Děti a  kolektiv mateřské školy U  Křemílka přejí 
všem v novém roce 2026 hlavně hodně zdravíčka, 
štěstíčka a lásky. 

Děti a kolektiv MŠ U Křemílka

ADVENT V DUBÁNKU
Prosinec byl v  naší mateřské škole ve znamení 
adventní pohody, radosti a  společných zážitků. 
Už 29. listopadu děti svým zpěvem zahájily Kruš-
nohorské vánoční trhy u Kostela Neposkvrněného 
početí Panny Marie. Radostná sváteční atmosféra 
se přenesla z trhů na celé město.
Děti svými vystoupeními potěšily také klienty 
obou domovů pro seniory. V  Domově Na Výšině 
se setkaly dokonce s Mikulášem, Andělem a Čerty. 
Veselé písničky některé klienty roztancovaly, dob-
rou náladu přinesly všem přítomným.
Adventní období vyvrcholilo vánočním vystoupe-
ním dětí nejen pro rodiče, ale i  pro prarodiče na 
světýlky rozzářené zahradě mateřské školy. Dětský 
zpěv spolu s kouzelnou atmosférou vytvořily jedi-
nečný předvánoční okamžik.
Celým adventním čekáním děti provázel Skřítek 
Nezbedníček, který jim připravoval drobné úkoly 
nebo nějakou veselou rošťárnu. Díky němu byl ka-
ždý den jiný, plný překvapení a radostného očeká-
vání příchodu Ježíška.

Za kolektiv MŠ Dubánek Ivana Heyden

PROSINEC V NAŠÍ ŠKOLIČCE
Prosinec v naší mateřské škole se nesl v příjemné 
adventní atmosféře. Děti ze třídy Ježečků navštívi-
ly domovy seniorů v Dubí a Pozorce, kde potěšily 
babičky a dědečky vánočním vystoupením a drob-
nými dárečky. 
Nechyběla ani tradiční mikulášská návštěva, zpí-
vání koled s  kytarou a  vánoční pohádka Divadla 
Na klice, která děti pobavila a všechny naladila na 
blížící se Vánoce.

Kolektiv MŠ Mstišov

CIBULÁČEK V PŘEDVÁNOČNÍM ČASE
Pěvecký sbor Cibuláček z  naší mateřské školy se 
v  předvánočním období stal milým zpestřením 
hned několika adventních akcí a  všude, kde vy-
stoupil, sklidil velmi pěkné ohlasy. Pod vedením 
paní ředitelky Milady Minaříkové se děti předsta-
vily při rozsvícení vánočního stromku v Dubí u kos-
tela, kde svými písničkami pomohly navodit pra-
vou adventní atmosféru. Jejich vystoupení bylo 
přirozené, radostné a  upřímné – přesně takové, 
jaké k  dětem patří. Velmi silným zážitkem bylo 
také vystoupení v domově seniorů Na Výšině. Děti 
zde svým zpěvem potěšily místní obyvatele a vy-
kouzlily úsměvy i  dojetí na tvářích posluchačů. 
Bylo vidět, že toto setkání mělo smysl nejen pro 
publikum, ale i pro samotné děti. Sbor Cibuláček 
se dále představil na vánočních trzích na zámec-
kém náměstí v Teplicích, kde si dokázal získat po-
zornost návštěvníků i  v  rušném prostředí plném 
stánků a  vánočního shonu. Děti zpívaly s  chutí 
a jistotou, bylo znát, že vystupování je baví. Vyvr-
cholením celé adventní série byl vánoční koncert 
v Domě kultury v Teplicích s názvem „Nesem vám 
noviny“. Slavnostní prostředí dodalo vystoupení 
výjimečný nádech a děti předvedly, že i v takto vel-
kém sále dokážou vystoupit sebevědomě a  s  ra-
dostí. Ve všech vystoupeních byly děti velmi šikov-
né. Díky trpělivému vedení paní ředitelky Milady 
Minaříkové se pěvecký sbor Cibuláček stal krásnou 
součástí vánočního dění a důstojně reprezentoval 
naši mateřskou školu.
VÁNOČNÍ SETKÁNÍ
V  naší mateřské škole se konalo vánoční setkání 
s  rodiči, které bylo krásným zakončením předvá-
nočního času. Děti si společně s  paní učitelkami 
připravily pro rodiče pestrá vystoupení plná pís-
niček, tanců i  básniček. Každá třída to pojala po 
svém. Někde se rodiče ocitli v  Ježíškově dílně, 
jinde v  kouzelném nebíčku s  andílky, zazněl také 
vánoční lesní příběh s dědečkem Hříbečkem a ne-
chyběl ani průřez tím, co se děti během roku ve 
školce naučily. Vystoupení byla nápaditá, hravá 
a  přirozená, přesně taková, jaká k  dětem před-
školního věku patří. Velký podíl na atmosféře měly 
také výzdoba a  kulisy, se kterými si paní učitelky 
daly opravdu záležet. Každý detail pomáhal do-
tvořit vánoční náladu a  podtrhl celkový dojem 
z  vystoupení. Rodičům se vystoupení velmi líbila 
a  po skončení programu zůstali ještě na společ-
né posezení u kávy, čaje a ochutnávky vánočního 
cukroví. Společné setkání se tak stalo nejen kul-
turním zážitkem, ale i  příjemným posezením pl-
ným pohody, sdílení a vánoční atmosféry.

Kolektiv MŠ Cibuláček
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PROSINEC NA ZŠ DUBÍ 1

PODZIMNÍ PROJEKTY NA 2. STUPNI ZŠ DUBÍ 2

ADVENTNÍ ODPOLEDNE V TOVÁRNÍ

ZŠ DUBÍ 2 - ZÁPISY DO 1. TŘÍD

Těšíme se na Vás!
Webové stránky školy: www.zsdubi2.cz
Mgr. Pavel Holzknecht, ředitel školy

Základní škola Dubí 2
Vás srdečně zve na

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
pro školní rok 2026/2027, který proběhne v budově 1. stupně, ul. Dlouhá 167

v pátek 23. ledna 2026 od 14 do 17 hodin a v sobotu 24. ledna 2026 od 9 do 12 hodin.
S sebou:

rodný list dítěte, občanský průkaz rodičů, Žádost o zápis dítěte do 1. ročníku základní školy
Žádost získáte prostřednictvím elektronického rezervačního systému pro zápisy do prvních tříd. Na internetovém odkazu, který naleznete na našich stránkách 
(www.zsdubi2.cz), v sekci Rodiče – Pro budoucí prvňáčky, zaregistrujete své dítě k zápisu vyplněním žádosti, jejím následným stažením do svého počítače, doplněním 
dalších potřebných údajů, vytištěním a podepsáním. Vytištěnou žádost přinesete k osobnímu zápisu, na který se dostavíte i s dítětem. V daném rezervačním systému  

si též můžete zarezervovat termín zápisu i s konkrétním časem. Registrace bude otevřena od 8. 12. 2025 - 8:00 hod. do 9. 1. 2026 - 11:00 hod. Žádáte-li o odklad 
povinné školní docházky, naleznete příslušnou žádost v tomtéž rezervačním systému. Budete-li mít dotaz, kontaktujte zástupkyni ředitele na tel. čísle 417 572 918.

V případě nemoci si prosím domluvte náhradní termín na tel. čísle  417 572 918 nebo na e-mailu: reditel@zsdubi2.cz

Prosinec se na naší škole nesl v předvánoční atmosféře, mladší děti pekly cukroví, zdobily perníčky, chys-
taly stromeček pro zvířátka či tvořily ve vánočním duchu, starší žáci zdobili stromek na Cínovci. Již tradič-
ně školní sbor společně s tanečním kroužkem navštívily se svým programem dubské domovy pro seniory, 
aby tak přinesly trochu předvánoční atmosféry také sem. Pro prvňáčky bylo připraveno slavnostní pře-
dávání Slabikářů. Mikulášská družina, složená ze starších žáků, zavítala mezi mladší děti, kterým přinesla 
sladkou odměnu. Výběr žáků z osmých a devátých navštívil partnerskou školu v Possendorfu, pro zdejší 
třeťačky měli naši starší žáci nachystaný vánoční workshop. Proběhly různé projektové dny, preventivní 
program, rovněž i soutěže, vědomostní, jazykové i sportovní. Osmáci a deváťáci zavítali do Muzea Policie 
ČR, deváťáci si vyzkoušeli být jeden den žákem Hotelové školy, druháci si zahráli bowling, čtvrťáci zavítali 
do IQLandie, výběr žáků druhého stupně na lezeckou stěnu do Ústí nad Labem a celý druhý stupeň do 
kina Cinema v Galerii. Naši školu navštívil fotbalista Ladislav Takács s podepsaným dresem FK Teplice. 
Poslední týdny roku jsme si zpestřovali různě zaměřenými veselými dny. Nechyběl ani oblíbený Sovashop 
a poslední školní den kalendářního roku si všichni ve svých třídách užili vánoční besídky. Nezapomínáme 
ani na charitu, i letos jsme se zapojili do projektu Krabice od bot, kde děti darují dětem.
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Letošní podzim jsme se opět spolu s prvním stup-
něm zúčastnili mezinárodního projektu Záložka 
do knihy spojuje školy. Tentokráte nás organizáto-
ři propojili se základní školou Zemianska Olča z ji-
hovýchodní hranice Slovenska. Vzájemně jsme na-
vázali kontakty a děti si vyměnily krásné záložky.
I na druhém stupni naší školy máme žáky s odliš-
ným mateřským jazykem, toho tito žáci využívají 
a pravidelně se účastní celostátní soutěže Víceja-
zyčnost je bohatství. V tomto ročníku jsme posílali 
výtvarné a literární práce tří žáků, kteří byli pořa-
dateli odměněni spoustou drobných dárečků. 
Všechny třídy se začátkem prosince vydaly do 
Teplic na akci Svět kolem nás, která nás pravidel-

Ve středu 26. listopadu proběhlo v Tovární tradiční Adventní odpoledne, na které se každoročně těší děti, 
rodiče i zaměstnanci školy. Atmosféra byla od samého začátku naplněna předvánoční pohodou, vůní pe-
čení a radostí z tvoření. Návštěvníci si mohli vyrobit netradiční adventní dekorace, které připravily děti 
společně s pedagogy. Velký úspěch měl také bohatý koutek s občerstvením, kde nechyběla káva, čaj ani 
domácí dobroty – část z nich vznikla přímo v našem kroužku vaření, do příprav se ale ochotně zapojili i za-
městnanci školy. Program byl letos opravdu pestrý. O krásný hudební zážitek se postaral pěvecký kroužek 
Hvězdičky, který svým vystoupením navodil tu pravou adventní náladu. S obdivem jsme sledovali také 
vystoupení břišních tanečnic pod vedením paní učitelky Vágnerové. Velkým zpestřením byla premiéra 
našeho nového tanečního kroužku Modern dance, která se setkala s nadšeným potleskem. Adventní od-
poledne se opět vydařilo a vytvořilo krásný prostor pro společné setkání, sdílení a radost z blížících se 
Vánoc. Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli i těm, kteří přišli strávit příjemné chvíle s námi.
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ně informuje v  cestovatelském dokumentu o  za-
jímavých oblastech světa. Cestovatel Jan Lejsek 
z  olomoucké univerzity nás tentokráte provedl 
Ekvádorem.
Žáci 8. a 9. třídy zhotovili vánoční přání v němec-
kém jazyce pro německé klienty Seniorcentra Po-
hoda v Teplicích. Senioři přivítali naše žáky přívěti-
vě a s velkou radostí a vděčností za naši návštěvu. 
Společně jsme si popřáli pohodu ve vánočním 
čase, a hlavně hodně zdraví a optimismu do roku 
následujícího.
V  závěru prosincové výuky čekaly všechny naše 
žáky různé sportovní akce – většina se zúčastnila 
bruslení, ale například šesťáci si i vyzkoušeli krea-

tivní tvoření a vydali se do Modrodomu v Dubí na 
zdobení porcelánových hrnečků. 
Všem žákům přejeme, aby načerpali mnoho sil 
o vánočních prázdninách a plni elánu se v novém 
roce opět zapojili do výuky.

Mgr. Marie Hůlková a Iveta Tvrdíková, ZŠ Dubí 2
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 778 494 524.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

  INZERCE
Nabízím pečlivé vyčištění čalouněného

nábytku - tepováním (sedacích souprav, koberců, 
matrací…) za dobré ceny. 

Tel.: 730 972 477

Koupím družstevní byt s balkonem v Dubí,  
v ul. Koněvova nebo na sídlišti Družba.

Tel.: 728 262 949

facebook.com/behprokacku

beh@katerinas.cz

vás srdečně zve na
ročník charitativní akce

Trasy:
5 km / 1,8 km

PRO KAČKU
BĚH- PROCHÁZKA

4.

Startovné v libovolné výši půjde
pro Petříka.

na transparentní účet
Lze zaplatit i na místě nebo uhradit

2802722557/2010

VÍCE INFORMACÍ

BEHPROKACKU.CZ
O AKCI NA

pomáháme pohybem

Harmonogram

13:15 - 13:45 prezentace/registrace

13:45 výklad tratí

14:00 start závodu

7.2.
2 0 2 6

Teplice
START VE 14:00
PŘED DOMEM KULTURY V TEPLICÍCH

Teplice

dd
centrum volného času

ddmm

Akce pro rodiny s dětmi, jednotlivce
i skupiny, chodce i běžce,
lázněmi i parkem

Trasy 5 / 1,8 km

REGISTRACE

ONLINE
https://1url.cz/@Beh_pro_kacku_2026

Akce se koná za přispění Magistrátu města Teplice a pod záštitou primátora města Bc. Jiřího Štábla.
Organizátor si vyhrazuje právo na změnu propozic, včetně tratí - vzhledem k aktuálním podmínkám.

Parta dubských sousedů a kamarádů KačkyParta dubských sousedů a kamarádů Kačky

Přijďte si užít skvělý den
a podpořte osmiletého Petříka.
(více na stránkách www.behprokacku.cz)
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